

Да здравствует 61-я годовщина Великого Октября!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

орган Шурышкарского районного комитета КПСС и райсовета народных депутатов Тюменской области

№ 90 (3343)

Вторник, 7 ноября 1978 года

Год издания 34-й

Куем счастье трудом

Ни одно событие в истории человечества не сыграло в судьбах народов мира столь гигантскую роль, как Великий Октябрь, совершенный под руководством партии большевиков во главе с гениальным вождем В. И. Лениным.

Октябрь открыл народам путь к вершинам подлинного социального прогресса, путь к коммунизму.

Трудящиеся Советского Союза направляют все силы на дальнейший расцвет своей социалистической Отчизны, рост ее могущества, повышения благосостояния народа.

Успехами в развитии экономики и культуры встречают юбилей Родины трудящиеся нашего района.

В результате самоотверженного труда оленеводов и животноводов досрочно завершены задания трех лет пятилетки по производству и заготовке мяса, молока, по надою молока от фуражной коровы. Наш район неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании по развитию отраслей сельскохозяйственного производства среди районов округа.

Накануне годовщины Октября Шурышкарский район за достигнутые успехи в производстве и заготовке мяса, молока и пушнины вновь занесен на окружную Доску почета, району присуждено переходящее Красное Знамя Ямало-Ненецкого окружкома КПСС и окрисполкома.

С большим воодушевлением трудятся и работники других отраслей хозяйства. Досрочно выполнен план 3-х лет пятилетки по воду жилья, по оказанию населению бытовых и коммунальных услуг.

К годовщине Октября выполнили высокие обязательства 1978 года животноводы Лизунова З.И., Чупраков С.И., Редькина Т.Н. из Горковского совхоза; Терентьев Е.М. из Мужевского совхоза, звероводы Филиппова Л.В. из Мужевского сов-

хоза, Русмиленко Г.Е., Вануйто Л.А. из Горковского совхоза.

Несмотря на сложную промысловую обстановку ударно трудятся и добиваются успехов многие рыбаки. Соревнование рыбаков и обработчиков уверенно возглавляют Кельчин М.Г. и Максаров М.Е. из Шурышкарского рыбучастка, Носкин С.П., Ильин Е.Д., Ильин Г.Д. из Азовского рыбучастка, Урванцев А.И., Конев Е.Д. из Горковского совхоза, Нензелов Л.И. из Мужевского совхоза, Рочев Н.П. из Мужевского рыбучастка.

Оленеводческие бригады № 3 Горковского совхоза, № 1, № 6 Мужевского совхоза (бригадиры т.т. Максаров Г.Д., Возелов С.П., Куртамов И.Н.) в трудных условиях весны и лета сумели не только сохранить поголовье оленей, но и добиться высокой его продуктивности.

С хорошими подарками к празднику пришли многие работники сферы торговли, бытового и коммунального обслуживания, команды судов, механизаторы. Плодотворно трудится интеллигенция района.

Отдавая должное успехам, партия требует от нас всегда помнить о задачах, стоящих перед нами, о нерешенных проблемах, о поиске более эффективных путей и решений.

Партийные организации, местные Советы народных депутатов, хозяйственые руководители должны возглавить борьбу трудящихся за выполнение и перевыполнение плана 1978 года по всем показателям, настойчиво добиваться наибольшей производительности труда, эффектности производства и качества на всех участках работы.

Слава передовикам и новаторам производства — знаменосцам социалистического соревнования за досрочное выполнение плана десятой пятилетки!

Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция — главное событие XX века, начало всемирно-исторического поворота человечества от капитализма к социализму!

(Из призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



Плакат художника А. Лемещенко „Слава Великому Октябрю!“ Издательство „Плакат“

Праздничный концерт

Около ста человек занимается в кружках художественной самодеятельности при районном Доме культуры.

В праздничном концерте, посвященном 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, зрители познакомились с новыми произведениями в исполнении академического хора, с танцами наро-

дов СССР, с песнями советских композиторов, которые были исполнены вокальным ансамблем „Лира“. При РДК возобновила работу драматическая студия.

А. ИВАНОВ.

К Всесоюзной переписи

17 января по всей стране будет проходить Всесоюзная перепись населения. Насколько важное это со-

битие, можно судить по тому, что при райисполкоме создана специальная комиссия содействия Всесоюзной переписи населения.

На днях в райцентре прошел трехдневный семинар счетчиков, на котором были разъяснены цели, задачи и ход переписи.

В ближайшее время такие же семинары пройдут и в других поселках района.

И. КОНЕВ.

ЗНАМЕНОСЦЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Замечательными трудовыми успехами встречают праздник Великого Октября труженики Горковского рыбозавода. Хороших показателей добился завод в сорности реализации рыбопродукции, она улучшена на 1,6 процента.

На первое ноября выполнен годовой план по валовому надою молока на 102,3 процента (план 1250 центнеров, фактически надоено 1280 центнеров).

Близки животноводы к завершению годового задания по надою на одну фуражную корову. Отрадны успехи и по реализации молока: план был доведен 1000 центнеров, а сданы уже 1145.

Порадовали нас животноводы Лопхаринского участка. При годовом плане 2400 кг на фуражную корову доля сумели надоить по 2622 кг. Валовый надои должен составлять 323 центнера

фактически же получено 396 центнеров. Реализовано 363 центнера при плане 251. Лучшая доля участка — Русмиленко Екатерина Ивановна — награждена Почетной грамотой предприятия на торжественном собрании в честь 61-й годовщины Великого Октября.

Неплохо идут дела и у строителей нашего рыбозавода. В сентябре введены в строй два 2-х квартирных дома в Мужах. Много труда вложил в это дело заведующий хозяйством в Мужах А.Г. Пузырев. Сдана баня в п. Азово. В Лопхарях закончено строительство 4-х квартирного жилого дома и клуба, вводу их в эксплуатацию мешает только отсутствие тепла.

Свой подарок юбилею Октября подготовили и на флоте. По итогам социалистического соревнования за год, за III квартал и за октябрь по-

бедителем признан коллектив теплохода „Горки“, капитан Хрищенко В.

Нас радуют успехи рыбаков Максарова М.Е. и Кельчина М.Г. из Шурышкарского участка, Ильина Е.Д. и Носкина С.П. из Азово, кормприемщика Пелевина А. Все они выполнили годовой план от 144 до 239 процентов. Их имена будут занесены в „Книгу почета“ нашего рыбозавода. На торжественных собраниях, посвященных празднованию 61-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, которые прошли на всех участках, Почетными грамотами награждено 19 передовиков производства, ценными подарками — 24 человека.

А. МАХНЕВ,
директор рыбозавода.

